

Congelamiento de precios aprueban

En forma emergente, fue aprobada ayer la Ley de Estabilización de Precios, que es la que congela y establece los mecanismos a aplicarse para su cumplimiento efectivo, con la finalidad de que el comercio no altere los precios de productos que estableció el Decreto 544, referentes a: vivienda, medicinas, de consumo básico, escolaridades, servicios hospitalarios, etc.

Así lo dieron a conocer ayer diputados de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, luego de haber emitido dictamen favorable al aumento de salarios de los empleados públicos.

"A partir de este día —continúa diciendo—, en base a la Ley Temporal de Estabilización de Precios, el Ministerio de Economía apoyándose en otras entidades de vigilancia, desplegará en todo el país una acción coordinada, para evitar que los comerciantes incrementen los precios de los productos de consumo básico, alquiler de vivienda, medicinas, escolaridades, etc."

"La medida de incrementar salarios al sector público, debe ir acompañada necesariamente de una complementaria, señalan los diputados, y por ello es que también

— Pasa a la página 40 —

De Usulután Atiende petición Cía. de Alumbrado

(Usulután). Atendiendo sugerencia de los miles de usuarios del servicio eléctrico, la distribuidora eléctrica de Usulután, Sociedad de Economía Mixta (DEUSEM), de mandar a colocar un pasamanos para protección de los mismos y del personal de la misma, ya está colocado el sostén que solicitaron, para poder sin riesgo, subir a la segunda planta donde están situadas las oficinas.

Tal como se informó recientemente, muchas personas se quejaban de lo peligroso que era, especialmente el descenso, pues no

— Pasa a la página 71 —



INPEP ENTREGA. A 2 millones 166 mil 390 colones, asciende la cantidad de los 125 préstamos hipotecarios aprobados para adquisición de vivienda, cuya entrega de cartas de aprobación se realizó en la Alcaldía Municipal

de San Miguel. El presidente de INPEP, CPC Benjamín Wilfrido Navarrete, entrega el documento respectivo a una asegurada; observan el alcalde miguelense, Edgar Enrique Gómez (segundo de la izquierda) y ejecutivos del instituto.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

RENUNCIA. Lic. Rodolfo Castillo Caramount, renunció ayer como diputado al aceptar la candidatura a vice presidente por el PDC. Se despide de la diputada Gloria Salguero Gross de ARENA.

2,166 millones préstamos INPEP

Ciento veinticinco empleados públicos asegurados de INPEP, recibieron sus cartas de aprobación de préstamos hipotecarios para financiar adquisición de viviendas, las cuales fueron entregadas el 28 del presente mes en los salones de la Alcaldía Municipal de San Miguel.

El presidente del Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos, INPEP, CPC Benjamín Wilfrido Navarrete y ejecutivos de esa institución viajaron a la ciudad de San Miguel, para entregar las cartas de aprobación a los 125 empleados públicos a quienes se les aprobó la solicitud

de préstamos hipotecarios para adquisición de vivienda. El valor total del financiamiento con que inicia sus actividades INPEP en 1984, asciende a la cantidad de \$2.166.390,00, la cual se descompone de la manera siguiente: 81 préstamos hipotecarios con un millón 399.380 colones, para el régimen administrativo; 44 préstamos hipotecarios con \$767.010,00 para el régimen docente. Se destaca que el valor promedio de la vivienda para los empleados públicos administrativos y docentes esta vez, alcanzó a la suma de \$18.000,00. Asimismo, se pone

— Pasa a la página 19 —



INSCRIPCIÓN DE MERECEEN. El Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales y Dr. Luis López Fortíz, candidatos a la presidencia y vicepresidencia de la República, respectivamente, por el Movimiento Estable Republi-

cano Centrista, MERECEEN, se presenta al Consejo Central de Elecciones a inscribirse. Recibe la documentación, el secretario del CCE, Dr. Mauricio Rivas Valdez, a la derecha.

20 terroristas muertos hubo en ataque al tren

Por lo menos veinte terroristas, entre ellos un "comandante", murieron al enfrentarse a las fuerzas de gobierno en el ataque a un tren cerca de Aguilares, informó ayer una fuente militar.

Tal como se ha dado a conocer, el lunes en la noche grupos de extremistas fuertemente armados atacaron un tren que venía de Metapán hacia la capital, a inmediaciones de Aguilares, en la Estación San Antonio Gran-

de, y dieron muerte a numerosas personas entre mujeres, niños, ancianos y hombres, más ocho efectivos de la Policía de Hacienda: un cabo y siete alumnos que daban seguridad al convoy ferroviario.

Por lo alevoso de la agresión, el hecho ha causado repudio general y las voces de condena por la descomunal masacre se han escuchado por todos los rumbos; sin embargo, ayer informaron

— Pasa a la página 19 —

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 57)

Continúa secuestro de jóvenes el FMLN

Grupos terroristas continúan secuestrando jóvenes en la zona oriental del país, según informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, indicando que este día fueron llevados por la fuerza 10 vecinos del cantón La Ceibita, jurisdicción de Carolina, departamento de San Miguel.

Dice el informe de COPREFA, que los grupos terroristas se están viendo obligados a proceder al reclutamiento forzoso como

consecuencia de las masivas deserciones que ha estado sufriendo y que van cada día en aumento.

Señala el citado organismo, que la vida es insostenible en las filas del FMLN-FDR, según lo denuncian los jóvenes que han estado desertando. Señalan ellos que reciben mal trato, no tienen alimentación normal, carecen de medicinas y padecen distintos tipos de enfermedades.

— Pasa a la página 71 —

Candidato MERECEEN dice ganará elecciones

Su documentación para ser inscritos como candidatos a la presidencia y vicepresidencia por MERECEEN, presentaron ayer al CCE, los Drs. Juan Ramón Rosales y Rosales y Luis Rolando López Fortíz.

Al momento de presentar su solicitud de inscripción, manifestaron: "Sr. secretario, Dr. Mauricio Rivas Valdez, le entrego los documentos del futuro presidente de la República, acompañado del que será vicepresidente, ya que nuestro partido nos ha ordenado ganar y ganaremos". Posteriormente, el candidato Dr. Juan Ramón

Rosales y Rosales, expresó que "había destruido la incredulidad de los enemigos de la decencia, decoro y honestidad, quienes durante todo el trabajo de MERECEEN, sostuvieron que no llegaría al final, y los que dijeron que MERECEEN era un partidote".

Manifestó además que como caballero que es, considera que debe denunciar todas las actitudes negativas de ayer y de hoy, por lo que en el futuro gobierno de su partido, hará que se cumplan las leyes; e invitó a

— Pasa a la página 17 —



—Foto de LA PRENSA, por Malena. POR LA PAZ. Dr. Victor Manuel Moreno, presidente del Buró de Convenciones, señala que la actividad turística debe ser el camino por la paz.

Venta de licor y terminal de buses afectan a escuelas

Grave situación afrontan alumnos de 4 centros educativos teceños, por la ubicación de una terminal de buses y un expendio de aguardiente en la Calle Daniel Hernández y 2a. Avenida Sur.

Padres de familia de los estudiantes de las escuelas Daniel Hernández, Margarita Durán, y Griaco López, más niños del Kindergarten Nacional que funciona en esa zona de la ciudad de Santa Tecla, manifiestan su preocupación por los serios problemas, sobre todo de tipo moral, que provocan continuamente ebrios, vagos, cobradores, motoristas, pa-

— Pasa a la página 71 —

INDICE

Nacionales 2 y 3
Internacionales 4 y 5
Editoriales 6 y 7
Sociales 8-36
Hermano Pablo 20
Su Salud 36
Datos Médicos 32
La Cámara 42
Platillos 42
Deporte 50-55
Cómicos 56-58
Clasificados 60-70
Indicador 71
Cines 72-89
Temperaturas 71